



सधैंको सजिलो जवाफ 'सरकार घेराबन्दीमा छ'



आरके डिसी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २४ माघ ।

सोमबार र मंगलबार माओवादी केन्द्रको संसदीय दलको बैठकमा नेताहरूले सरकारको समीक्षा गरे । नेताहरूका अनुसार माओवादी केन्द्रका २४ जना सांसदले सरकारको आयुका सन्दर्भमा उठेका प्रश्नहरूका सम्बन्धमा प्रधानमन्त्री समेत रहेका पार्टीका संसदीय दलका नेता पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र उपप्रधान तथा गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठसँग प्रष्टिकरण खोजे ।

तर, उपप्रधान तथा गृहमन्त्री श्रेष्ठले बिनबनाउ जवाफ दिए, 'सरकार घेराबन्दीमा छ ।' सरकारले चालेको सुशासन र भ्रष्टाचार विरोधी अभियानका

पहिलो पटक प्रधानमन्त्री खाज्जुपर्दा प्रचण्डले सिधै मालिकसँग कुरा गर्ने बताएका थिए । प्रधानमन्त्रीबाट हटेपछि डा.बाबुराम भट्टराईले सरकारको चाबी नेपालमा नरहेको भनेका थिए । सरकारबाट हट्टा केपी शर्मा ओलीले विदेशीबाट अन्वय दल परिचालित भएको जटिल आरोप लगाएका थिए ।

कारण सरकार घेराबन्दीमा परेको उनको भनाइ थियो । खासगरी भ्रष्टाचारमा सतारुह दलकै नेताहरूको संलग्नता देखिने, पहुँचवाला व्यापारीहरू पनि र उनीहरूले राजनीतिक शक्ति प्रयोग गरेर सरकारलाई घेराबन्दीमा पार्ने उपप्रधान तथा गृहमन्त्री श्रेष्ठको भनाइ रहेको छ ।

बाँसबारी छाला जुता कारखानाको सरकारी जग्गा विवाद, टेराभक्स प्रविधि खरिद प्रकरणमा भएको भनिएको अनियमिततामाथिको अनुसन्धानले सरकारको आयुका सम्बन्धमा सन्दर्भमा प्रश्न उठाएको नेताहरूले बताइरहेका बेला प्रधानमन्त्री

प्रचण्डले पनि सरकार सुरुदेखि नै घेराबन्दीमा रहेको बताए । माओवादी केन्द्रका मुख्य सचेतक हितराज पाण्डेका अनुसार माओवादीको नेतृत्वमा सरकार बन्नै नदिने पर्याप्त थियो । बिनसकेपछि पनि घेराबन्दीमा छ । उनी भन्छन्, '३२ सिटको दलको नेतृत्वमा सरकार छ । यसकारण पनि स्वभाविक रूपमा सरकार घेराबन्दीमा पर्ने भयो ।'

वर्तमान सरकारका प्रधानमन्त्री वा प्रभावशाली मन्त्रीले मात्रै नभएर आलोचना हुँदा प्रत्येकजसो प्रधानमन्त्री वा जिम्मेवार मन्त्रीहरू सरकार घेराबन्दीमा रहेको तर्क गर्ने गर्दछन् । यो नेपाली राजनीतिको >>> पृष्ठ २ मा

चैतअघि प्रहरी समायोजनको तयारी



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २४ माघ ।

आगामी चैत अगाडि प्रहरी समायोजन गर्ने तयारी भएको छ । प्रदेशले संविधान अनुसार अधिकार नपाएको गुनासो गरिरहेका बेला संघीय सरकारले आगामी चैतअघि प्रहरी समायोजन गरेर सुरक्षा अधिकार विकेंद्रकृत गर्न लागेको हो ।

बुधवार सिंहदरबारमा राष्ट्रिय समन्वय परिषदको बैठक बसेको थियो । उक्त बैठकमा बोल्दै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले आगामी चैतअघि नै प्रदेशले प्रहरी समायोजनको अधिकार पाउने बताएका हुन् ।

कोशी प्रदेशका मुख्यमन्त्री केदार कार्कीका अनुसार प्रधानमन्त्री प्रचण्डले प्रहरी समायोजन, निजामती कर्मचारी सेवा ऐन, विद्युत ऐनलगायत प्रदेशसँग सम्बन्धित केही अधिकार दिने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका छन् ।

प्रदेश मुख्यमन्त्रीसँग परिषदको तेस्रो बैठकमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले सम्बोधन गरेका हुन् । प्रदेशलाई केही अधिकार दिएर मात्रै बस्ने प्रधानमन्त्रीको प्रतिबद्धता रहेको छ । मुख्यमन्त्री कार्कीले परिषदको पहिलो बैठकले गरेका निर्णय कार्यान्वयन नभएको बताए । उनले प्रदेश सरकारको अबको संघर्ष कानुन निर्माणका लागि संघीय संसदसँग हुने बताएका छन् ।

मुख्यमन्त्री कार्कीले संघ सरकारले कानुन नबनाइँदैंदा प्रदेश सरकारले काम गर्न नपाएको गुनासो गरे । उनले संघ सरकार सत्तामा मात्रै केन्द्रित भएको आरोप लगाए । राष्ट्रिय समन्वय परिषदको बैठकमा यसअघिका निर्णयहरूको समीक्षा भएको छ । मुख्यमन्त्रीहरूले विगतका बैठकमा गरिएका निर्णयहरू

कार्यान्वयनमा कमजोरी भएको बताएका छन् । पहिलो बैठकले प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषदको कार्यालयको नेतृत्वमा कार्यविस्तृतीकरण परिमार्जन गरी तीनै तहका सरकारबीचको अधिकारमा ६ महिनाभित्र स्पष्टता ल्याउने निर्णय गरेको थियो ।

दोहोरो-तेहरो अनुदान बन्द गर्ने, दोहोरो संरचना खारेज गर्ने, आयोजनामा पनि दोहोरोपन हटाउने, कानुन निर्माणमा प्रदेश र स्थानीय

तहको सहभागिता, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको २ वर्ष सक्वा नगर्ने लगायतका निर्णय गरेको थियो । राष्ट्रिय समन्वय परिषदको बैठकले एकीकृत अभिलेख प्रणालीको विकास गर्ने र जग्गा प्राप्तिलाई सहज बनाइने लगायतका निर्णय गरेको भए पनि कार्यान्वयन हुन नसकेको बैठकमा सहभागीहरूको गुनासो रहेको छ ।

जवाफमा प्रधानमन्त्री एवं राष्ट्रिय समन्वय परिषदका अध्यक्ष प्रचण्डले परिवर्तनको मुख्य संवाहक हुनुका नाताले आफू संघीयताको कार्यान्वयनमा दृढताका साथ लाग्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे ।

उनले भनेका छन्, 'संघीयता कार्यान्वयनमा मुख्यमन्त्रीहरूले मर्प्रति भरोसा गर्नुभएको छ, यही शक्तिका साथ सङ्घीयता कार्यान्वयनमा लाग्छु ।'

विसं २०७६ मा परिषदसम्बन्धी कानुन बने पनि पहिलो बैठक आफूले नै गत असारमा राखेको प्रधानमन्त्रीले स्मरण गरे । संघ, प्रदेश र स्थानीय सरकारका काम कारवाहीमा समन्वय र सुदृढ गर्न परिषदको बैठक राखिएको उल्लेख गर्दै प्रधानमन्त्री प्रचण्डले >>> पृष्ठ २ मा

गिरीबन्धुको जग्गा सट्टापट्टा गर्ने निर्णय बढेर

विवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २४ माघ ।

सर्वोच्च अदालतले गिरीबन्धु टी स्टेटको जग्गा सट्टापट्टा गर्न दिने गरी तत्कालीन केपी शर्मा ओली सरकारको निर्णय बढेर गएको छ ।

बुधवार सर्वोच्च अदालतको सवैधानिक इजलासले जग्गा सट्टापट्टा गर्न दिने निर्णय 'भूमिसम्बन्धी ऐन २०२१ को दफा १२ ग' लगायतका कानुनी प्रावधान अनुकूल नदेखिएको र अपरिपक्व प्रकृतिको देखिएको भन्दै वदरको आदेश गरेको हो ।



प्रधानन्यायाधीश विश्वम्भरप्रसाद श्रेष्ठ तथा न्यायाधीशहरू ईश्वरप्रसाद

खतिवडा, प्रकाशमान सिंह राउत, सपना मल्ल प्रधान र सुष्मालता माथेमाको

संवैधानिक इजलासले दिएको आदेशमा भनिएको छ, 'विवादित निर्णय भूमिसम्बन्धी ऐन, २०२१ को दफा १२ (ग) लगायतका कानुनी प्रावधान अनुकूल नदेखिएको र अपरिपक्व प्रकृतिको देखिएको हुँदा उल्लेखको आदेशले उक्त निर्णय र सो बमोजिम भए गरिएका काम कारवाही समेत बढेर हुने ठहरेको छ ।'

तत्कालीन ओली सरकारले २०७६ साल वैशाख १३ गते गिरीबन्धु टी स्टेटलाई ३४३ विगाहा जग्गा प्रदेश-१ भित्रै सट्टापट्टा गर्न दिने निर्णय गरेको

थियो । उक्त निर्णय खारेजीको माग गर्दै अधिवक्ता ओमप्रकाश अर्याल, ओमप्रकाश मिश्र र भक्तराज भारती समेतले सर्वोच्चमा मुद्दा दायर गरेका थिए ।

सरकारको उक्त निर्णयबाट नीतिगत भ्रष्टाचार भएको भन्दै विरोध भएको थियो । वि.स. २०२१ मा जग्गाको हदबन्दी तोकिएको थियो र त्यसबन्दा बढी भएको जग्गा सरकारले अधिग्रहण गरेको थियो । तर, त्यति नै बेला चियाबगान संचालन गर्ने भन्दै गिरीबन्धुलाई हदबन्दी >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

कामदारले पठाएको रकम देश विकासमा लगाउन नेता गौतमको आग्रह

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २४ माघ

सांसद वामदेव गौतमले वैदेशिक रोजगारीबाट प्राप्त रकमलाई मुलुकको विकासमा खर्च गरे पाँच वर्षभित्र देश सवै क्षेत्रमा आत्मनिर्भर हुने बताएका छन् ।

राष्ट्रिय सभाको बुधवारको बैठकको विशेष समयमा नेपाली अर्थतन्त्रको पछिल्लो स्थितिबारे धारणा राख्दै पूर्वउपप्रधानमन्त्री समेत रहेका नेता गौतमले नयाँ संविधान जारी भएपछि सरकारले अर्थतन्त्र सुधारको

सही नीति नलिएका कारणले मुलुकको अर्थतन्त्र धराशायी अवस्थामा पुगेको दाबी गरे । उनले देशको अर्थतन्त्रलाई सुधार गर्न रेमिट्यान्स उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगाउने राष्ट्रिय नीति आवश्यक रहेकोमा जोड दिए ।

वैदेशिक रोजगारमा रहेका नेपालीले पठाएको रकमलाई सरकारले कम्तीमा १० प्रतिशत ब्याज दिने गरी विकास निर्माणमा खर्च गर्ने नीति बनाउनुपर्ने माग गर्दै उनले वैदेशिक रोजगारीबाट प्राप्त रकम सरकारी कर्मचारीलाई

तलबभत्ता दिन खर्च गरिन नहुने बताए ।

उनले भने, 'रेमिट्यान्स जनताको रगत र पसिना हो, त्यो नेपाल सरकारको सम्पत्ति पनि हो । त्यसलाई सरकारले देश विकास निर्माणमा खर्च गर्नसके मुलुक पाँच वर्षभित्र एउटामात्र होइन सवै क्षेत्रमा आत्मनिर्भरको बाटोमा अधि बढ्न सक्ने देखिन्छ ।'

म्यानपावर कार्यालय हटाउने उर्दीबारे छलफल जारी

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एकता समिति सामाखुसीले ७ दिनभित्र म्यानपावर कम्पनी कार्यालय हटाउनुपर्ने काठमाडौं महानगरपालिको उर्दीको सम्बन्धमा सामाखुसी टोल सुधार समिति र २६ नम्बरका वडाध्यक्षसँग छलफल गरेको छ ।

गत बुधवार काठमाडौं महानगरपालिकाले ७ दिनभित्र कलकारखानासहित म्यानपावर कम्पनीमा कार्यालय हटाउनुपर्ने बताएको थियो । वडाध्यक्ष हरि बहादुर पाण्डे क्षेत्रीले

महानगरको उर्दी अत्यवहारिक र गैरकानूनी भन्दै त्यसको प्रतिवाद गरी खारेज गर्नुपर्ने बताएका छन् ।

टोल सुधार समितिसँग बुधवारको छलफल फलदायी नभएपछि आफूहरू बढा न २६ का वडाध्यक्ष ख्यामराज तिवारीसमक्ष गएको विज्डम ह्युमेन रिसेर्स प्रा.लि.का सञ्चालक भेष केसीले जानकारी दिए । वडाध्यक्ष र व्यवसायीबीच लामो छलफल भएपनि वडाध्यक्ष तिवारीले टोल सुधार कम्पनीको कार्यालय राख्न >>> पृष्ठ २ मा

Vacancy Announcement

One of the reputed recruitment agency is seeking for following applicants.

Receptionist	- 1 Female
Documentation Officer	- 1 Female

Requirements:
Minimum 2 Years of experienced will be preferred.
Candidates must know English Language and Computer Skills.

Interested candidates with experienced in the related field may apply their application with covering letter, updated CV and recent photograph to the following address.

True Human Resource Pvt.Ltd.
Near Airport Gate, Kathmandu, Tel No : 5911977, 5911978
Email:-info@thnepal.com Mobile: 9801035425

अख्तियारमा उजुरी गर्ने क्रम बढ्यो
७ महिनामा १९ हजार बढी उजुरी



पार्वती दाहाल/प्रशिक्षार्थी काठमाडौं, २२ माघ

नापी कार्यालय कलकौका सभेक एक लाख घुससहित बुधवार पक्राउ परेका छन्। अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको टोलीले सभेक लक्ष्मी प्रसाद चौलागाईंलाई पक्राउ गरेको हो। यस्तै टोलीले 'राजधानी' लेखापढी सेवाका लेखापढी कर्मचारी नेत्रमणि पोखरेललाई पनि पक्राउ गरेको छ। दुई जना मिलेर जग्गा हालसाविक एवं किताकाट गरी पुर्जा उपलब्ध गराइदिने प्रयोजनार्थ सेवाग्राहीसंग घुस मागेको उजुरीका अख्तियारको टोलीले कार्यालयबाट पक्राउ गरेको हो। चौलागाईं र पोखरेललाई सेवाग्राहीबाट एक लाख रुपैयाँ घुस लिइसकेको अवस्थामा उक्त रकमसहित नापी कार्यालयबाट नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान भइरहेको प्रवक्ता नरहरि धिमिरेले जानकारी दिए।

क्रममा घुस लिएको पुष्टि भएको हुँदा उनीविरुद्ध भ्रष्टाचार निवारण ऐन, बमोजिम पाँच लाख विगोसहित कैद सजायको मागदावी लिई मुद्दा दायर गराइएको अख्तियारले जनाएको छ। यस २ गते घरबाटो सिफारिस गरिदिने प्रयोजनार्थ सेवाग्राहीसंग पाँच लाख घुस लिएको अवस्थामा वडाध्यक्ष कार्कीलाई अख्तियारको हेटोडाबाट गएको टोलीले घुस बापतको रकमसहित पक्राउ गरेको थियो। यी त केहि प्रतिनिधि घटनामात्र हुन्। तर पछिल्लो समय अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगमा उजुरी गर्ने क्रम बढदै गएको छ। आयोगमा आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को ७ महिनामा १९ हजार ९ सय ७० वटा दर्ता उजुरी दर्ता भएका छन्। आयोगका अनुसार साउन महिनामा मात्र ३ हजार ३ सय ६६ वटा उजुरी परेको छ। यस्तै भदौमा २ हजार ४ सय ८, असोजमा २ हजार २ सय ६९, कात्तिकमा १ हजार २ सय ८९, मंसिरमा २ हजार ६ सय ७०, पुसमा २ हजार ५ सय ५८ वटा उजुरी परेको छ। यस्तै माघमा २ हजार ४ सय ९४ वटा उजुरी दर्ता भएको आयोगले जनाएको छ।

पछिल्लो समय आयोगमा उजुरीको संख्या बढदै गएको आयोगले जनाएको छ। आयोगका अनुसार उजुरी गर्ने क्रम बढेसँगै पक्राउ पर्ने क्रम पनि बढेको छ।

नक्कली नोटसहित एक जना पक्राउ

बारा/मस- जितपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-७ जितपुर बजारबाट १ हजार दरको ६१ थान नक्कली नोटसहित एक जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा सर्लाही चन्द्रनगर नगरपालिका-३ वस्ने ४४ वर्षीय राम चन्द्र महतो रहेका छन्। सोही ठाउँस्थित प्रभु शाह कलबाघको सुति किराना पसलबाट नक्कली नोटले सामान किनेको भन्ने खबर प्राप्त हुनासाथ इलाका प्रहरी कार्यालय जीपपुरबाट



खटिएको प्रहरीले महतोलाई उक्त नक्कली नोटसहित पक्राउ गरेको हो। यस सम्बन्धमा प्रहरीले आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२५
स्मृज किङ्ग प्रालि. को मिति २०७७/०७/१६ गते सामन्त विशेष/बापिक साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाते व्यहोर्ने शतमा साविक नाम परिवर्तन गरी सार्वजनिक लिमिटेड प्रालि. (प्रा.लि. नं. २५९४५४) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/१०/१५ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कर्मचारी नरहेको सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस युनिभर्सल एच आर सोल्युशन प्रालि. अरम इजाजत पत्र नं. १०२०/०७३/०७४ मा कार्यरत कर्मचारी मुक राज खाण्ड ना.पा. नं. ४२२४३/१७६, घर धुवोदिने बडा नं. ५, ताप्लेजुङ, हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज व्यक्तिगत यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि कार्य/आर्थिक कारोबार नगर्नु/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। यदि योसो गे/गराएमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा उ दिन विन यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

UNIVERSAL H.R. SOLUTION PVT. LTD.
Baneshwor, Milan Chowk 1, Kathmandu, Tel.: 01-4593365 4593465
Email: info@universalsolution.com, URL: www.universalsolution.com

अत्यन्त जरुरी सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि. (ई.नं. ५६४/०६२/६३) को नाम लिई अजाजत प्राप्त भएकोले सम्बन्धित यस प्रा. लि.को भिजिटिङ कार्ड, लेटर हेड प्रयोग गरि विभिन्न देश पठाउनु भनि रकम उठाएको भन्ने सुन्नामा आएकोले कोही कसैले पनि निजलाई रकम नबुझाउनुहोला यस प्रा. लि. ले नेपाल सरकारको नियमानुसार लि:शुल्क स्वाम्य प्राप्त वैदेशिक रोजगारीमा कामदारहरु पठाउने भएको हुनाले निज व्यक्तिको प्रलोभनमा परी आर्थिक लापयत अन्य कारोबार नगर्नु/नगराउनुहोला। यस प्रा. लि. को बारेमा केही बुझ्नपरेमा प्रा. लि. को कार्यालय स्याचटार, कलकौ, काठमाडौंमा सम्पर्क गर्नुहोला। अन्यथा यस प्रा. लि. जवाफदेही नहुने व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि.
स्याचटार, कलकौ, काठमाडौं, फोन: ०१-५२२४५०६
भवन इजाजत पत्र नं. ५६४/०६२/६३

Invitation for Bids
Gokulganga Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Rasnalu, Ramechhap
Bagmati Province, Nepal
INVITATION FOR BIDS
First Date of Publication: 2080/10/25 B.S. (8th Feb, 2024)

1. Gokulganga Rural Municipality, Rasnalu, Ramechhap invites electronic bids from registered eligible national bidders for the following construction works under National Competitive Bidding. Some of the qualification criteria are mentioned below.

S.N.	Contract ID No.	Description of Works	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Document Fee in NRs.)	Estimate Amount (Without VAT & PS)	Bid Validity and Bid Security Validity	Last Date and Time of Bid Submission
1	GRM/RCH/Works/NCB/04/080/81	Construction of Irrigation and Structure Works	2,30,000	3,000	7,658,384.40	90 & 120 Days respectively	27th Falgun 2080, 12:00 Hrs (10th March, 2024)
2	GRM/RCH/Works/NCB/05/080/81	Construction of Prefab Cold Store Building Works	2,70,000	3,000	9,025,904.18	90 & 120 Days respectively	27th Falgun 2080, 12:00 Hrs (10th March, 2024)
3	GRM/RCH/Goods/NCB/03/080/81	Fabrication of steel parts and transportation up to road head of Pharpu Khola (Kholakharka) Truss Bridge	43000	3,000	1,500,407.66	90 & 120 Days respectively	27th Falgun 2080, 12:00 Hrs (10th March, 2024)

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the Office of the Municipal Executive, Rasnalu, Ramechhap, Telephone: 9854043640 and Email:gokulganga.gapa@gmail.com and may visit the EGP section of Public Procurement Monitoring Office (PPMO) website (www.bolpatra.gov.np/egp)

Information to deposit the cost of Bidding Document in Bank :
Name of the Bank : Siddhartha Bank Ltd.
Name of Office : Gokulganga Rural Municipality, Rasnalu, Ramechhap
Account name and No. : Gokulganga Gaunpalika Antarik Rajaswo Khata , 03615251966 (for Bid Doc Fee)
Account name and No. : Gokulganga Gaunpalika Dharauti Khata , 03615031610 (for Bid security for cash deposit)
Chief Administrative Officer

कतार र मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: THE TAJMAHARAJA RESTAURANT
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४
चलानी नं.: ६०२९४४८७
LT. No.: 299507

कम्पनी: YELLOW CAB PIZZA | शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१६
चलानी नं.: ६०२९०२६५
LT. No.: 292126

कम्पनी: KAMPONG KOH SAUCE (M) SB | शहर: MALAYSIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८
चलानी नं.: ६०१२२७०९
LT. No.: 277048

Radium International Employment Services Pvt. Ltd.
Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4489492, 01-4485172
Email: info@radiumentployment.com, Web: www.radiumentployment.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Hona Damascus Restaurant to Service Meals
शहर: Jeddah
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४
चलानी नं.: ६०२९४४८९
LT. No.: 299543

RADIANT OVERSEAS P. LTD.
Bhimsengola_09, Jamnugall, Kathmadu, Nepal | Tel: +977 1-4111196/4117963
Govt Lic. No: 1016/068/069

यूएईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MENASCO MECHANICAL CONTRACTING, L.L.C
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४
चलानी नं.: ६०२९४४८५
LT. No.: 299503

अन्तर्जाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ ।

कोशी इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि.
फुत्तमान मार्ग, विशालनगर-८, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४५९०८३६, ४५२६६०८, ४५२९५३०
Mobile No: 9808051203, 9801053406, 9849124393, 9849067887.

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: SRI SENGORA KILANG KELAPA SAWIT SDN BHD
शहर: PAHANG
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४
चलानी नं.: ६०२९४४८४
LT. No.: 299532

अन्तर्जाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ ।

SAUDI ARABIA मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL-RABBAN FAST FOOD MIX COMPANY | शहर: JIZAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३
चलानी नं.: ६०२९४४७५
LT. No.: 299515

सन हिल्स ओमरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
छाउनी मार्ग, सितौपाइला, काठमाडौं, फोन: ०१-५२०८०५८
Email: sunhillsverseas@gmail.com, info@sunhillsverseas.com, Web: sunhillsverseas.com
Mobile: 9851343472, 9813733767, 9851343372

QATAR मा रोजगार | कम्पनी: AL MAYA RETAIL TRADING WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४
चलानी नं.: ६०२९४४८४
LT. No.: 299538

VASTU MANAGEMENT SERVICE PVT.LTD.
Balkumari-09, Lalitpur, Nepal, Tel.: 01-5200902/306/213, Mob.: 9808772723/9815589009
E-mail: info@vmsnepal.com, vmsnepal@gmail.com

साउदीमा रोजगार अवसर | कम्पनी: ARABIAN PIPELINE & SERVICES CO. LTD (ANABEEB)
शहर: AL JUBAIL
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३
चलानी नं.: ६०२९४४८५
LT. No.: 299460

कान्तिपुर मेनपावर सर्भिसेज प्रा. लि.
पो.ब.म.: ६०३३ स्याचटार-३ काठमाडौं, फोन: ०१-४५७४४४४, ४५७५५५५, ४५७६६६६, ४५७७७७७
४५७८८८८, ४५७९९९९, फ्याक्स: ४५२९५५५, नो.: 9801001144, 9810201278
Email: info@kantipurmanpower.com, website: www.kantipurmanpower.com

साइबर अपराधका उजुरी बढ्दो
७ महिनामा १३ हजार बढी उजुरी

अस्मिता राय, प्रशिक्षार्थी
काठमाडौं, २४ माघ



पछिल्लो समय साइबर अपराधका घटना बढ्दै गएको पाइएको छ । नेपाल प्रहरीको तथ्यांक अनुसार ७ महिनाको अवधि(साउनदेखि माघ २३ गतेसम्म)मा साइबर अपराध सम्बन्धी १३ हजार ३३० वटा निवेदन प्रहरीमा दर्ता भएका छन् । तीमध्ये सामाजिक सञ्जाल सम्बन्धि ११ हजार ४२५ वटा र सूचना प्रविधिको सम्बन्धित वित्तीय अपराध १ हजार ९०५ वटा रहेका छन् । साइबर अपराधमा मुद्दा चलेकामध्ये हालसम्म ५१ जना साइबर ब्यूरोबाट पक्राउ गरिएको छ ।

साइबर अपराधबाट जोगाउन नेपाल प्रहरीले प्रभावकारी रूपमा कार्य सम्पादन गर्दै आइरहेको छ । नेपाल प्रहरीका केन्द्रीय प्रहरी प्रवक्ता प्रहरी नायब महानिरीक्षक भिम पसाद ढकाल भन्छन्, 'प्रविधिको विकाससँगै प्रयोगकर्ता पनि बढिरहेका छन् । अपराधीहरूले विभिन्न सामाजिक सञ्जालको दुरुपयोग गरी साइबरजन्म अपराध गर्ने गरेका छन् । यसबाट जोगिन सबै सचेत हुन आवश्यक छ । यस्ता अपराध हुन नदिन नेपाल प्रहरीले सचेतना फैलाउने, अपराधीलाई कानूनी दायरामा ल्याउने र साइबर ब्यूरोलाई अग्र प्रभावकारी बनाउदै अनुसन्धान र कारवाहीलाई तीव्रता दिने अभियान चलाएको छ ।'

सो अवधिमा दर्ता भएका निवेदनमध्ये सामाजिक सञ्जालतर्फ फेसबुक/म्यासेन्जरको दुरुपयोगका ९ हजार ३५० वटा, भाइवरका १६ वटा, इमोका ६ वटा, युटूबका ३९ वटा, टवीटरका ६ वटा, इन्स्टाग्रामका ४ सय ३२ वटा, वेबसाइट ह्याकिङका ६ वटा, टिकटकका ६ सय ६७ वटा, इमेलका

वटा, अनलाइन संपिडका ४ सय ६० वटा, सामाजिक सञ्जाल फेक आईडि ६७ वटा र अन्यतर्फ २ सय ६२ वटा रहेका छन् । आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा साइबर अपराधको मुद्दा दर्ताको तथ्याङ्क विश्लेषण गर्दा पीडितको उमेर समूह २६ देखि ३५ वर्ष र पिडकको उमेर १९ देखि २५ वर्षको धेरै संख्या रहेको पाइयो । यसबाट अपराधमा पर्ने उमेर समूह ब्यथक जाने बुझ्नेको नै धेरै देखिन्छ भने पिडकको उमेर पीडितको भन्दा कम देखिन्छ । यसको अर्थ बढी आवेग उत्तेजनामा अपराध गरेको देखिन्छ । सामाजिक सञ्जालको दुरुपयोग गरी चरित्र हत्या गर्ने, ठगी गर्ने, दुर्व्यवहार गर्ने, पीडितहरूको तस्वीरमा अशिलता जोडी दुःख हैरानी दिने, कम्प्युटर सामग्रीमा अनाधिकृत पहुँच पुऱ्याइ डाटा नष्ट गरी हानी नोक्सानी पुऱ्याउने, पीडितको चरित्र हत्या गर्ने भिडियो, अन्तर्वाता तथा फोटो सहितको विवरण युटूब च्यानलमाफत पसारण गर्ने जस्ता साइबर अपराधमा अपराधीहरू संलग्न भएको देखिन्छ । विदेशी नागरिकको

फोटो प्रयोग गरी नक्कली खाता खोल्ने, विभिन्न बहानामा लोभ देखाई अनलाइन बैंकिङको पासवर्ड लिइ पनि ठगी हुने गरेको छ । प्रहरी नायब महानिरीक्षक ढकाल भन्छन्, 'सामाजिक सञ्जाल सम्बन्धि अपराध अनुसन्धानका लागि सम्बन्धित सामाजिक सञ्जालको सम्पर्क कार्यालयसँग समन्वय गर्नुपर्ने तर उक्त सम्पर्क कार्यालय नेपालमा नभएकोले केही भन्फटिलो र समय लाग्ने गरेको छ ।

Invitation for Bids
Dadeldhura Multiple Campus
Amargadhi-08, Dadeldhura

Invitation for Bids No: DMC/W/NCB/2080/081

Date of publication: 2080/10/25

- 1. Dadeldhura Multiple Campus invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of Girl Hostel under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. 8,363,671.08 (Without Vat And PS).
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Dadeldhura Multiple Campus Amargadhi-08, Dadeldhura or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
3. Bidder must chooses to submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Cost of bidding document : NRS 3000
Name of the Bank : Nepal Bank Limited
Name of Office : Dadeldhura Multiple Campus, Dadeldhura
Office Code no. : 305047502
Office Account no. : 16300100800449000001
4. Pre-bid meeting shall not be held.
5. Electronic bids must be submitted to the office through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 on 2080/11/27 Bids received after this deadline will be rejected.
6. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 on 2080/11/27 at the office of Dadeldhura Multiple Campus, Amargadhi-08, Dadeldhura Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRS 2,10,000.00 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/१०/१७ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. ३०६१२३ को लभ डोसेल्स एन्ड सफ्टवेयर नेटवर्क प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/१०/२२ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

मलेशियामा रोजगार
कम्पनी: MESTIKA RESOURCES SDN BHD
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२२
चलानी नं.: ६०१५०७६६
L.T. No.: 275025
पुन: विज्ञापन
1. Security Guard
मासिक तलब RM 1500
2. कम्पनी: DYNAMIC SECURITY SDN.BHD (897278-U)
शहर: Kuala Lumpur
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०३
चलानी नं.: ६०१५३४७१
L.T. No.: 277543
पुन: विज्ञापन
1. Security Guard
मासिक तलब RM 1500
3. कम्पनी: WINCHESTER INTERCONNECT (M) SDN. BHD
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०७/१६
चलानी नं.: ६००९०७०६
L.T. No.: 294702
पुन: विज्ञापन
1. Factory Worker
मासिक तलब RM 1500
अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ ।

Invitation for Bids
Balan Bihul Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Malhaniya, Saptari
Invitation for Bids No: BBRM/Saptari/Work/NCB/03/080/81
Date of publication: B.S. 2080/10/25 (8th Feb, 2024)
1. Balan Bihul Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Malhaniya, Saptari invites electronic bids from eligible bidders for the construction of Construction of Technical School at Balan Bihul Ward No. 3, Saptari under National Competitive Bidding – Single Stage Two Envelope Bidding procedures.
Only eligible bidders with the following key qualifications should participate in this bidding:
• Minimum Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years: NRs 2,46,97,798.45 /-
• Minimum Work experience of similar size and nature: At least one RCC frame structured building constructed with a minimum cost of NRs. 2,47,00,000/- (without VAT) within last 10 years.
2. Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope as per the provision of ITB 21 of the Bidding Document.
3. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Balan Bihul Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Malhaniya, Saptari, info@balanbihulmun.gov.np, balanbihulrm@gmail.com or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
4. Bidder must submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the non-refundable bid document fee NRs 5,000/- as a cost of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below.
Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Laxmi Sunrise Bank Limited
Name of Office: Balan Bihul Rural Municipality
Office Account no.: 09103000045
Rajaswa (revenue) Shirshak no.: AANTRIK RAJASHWO KHATA
5. Pre-bid meeting shall be held at Balan Bihul Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Malhaniya, Saptari at 11:00 AM on BS 2080-11-18 (AD 1st March 2024).
6. Electronic bids must be submitted to the office through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egpon or before 12:00 afternoon on 2080/11/27 (AD 10th March 2024) Bids received after this deadline will be rejected.
7. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 PM on 2080/11/27 BS (AD 10th March 2024) at the office of Balan Bihul Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Malhaniya, Saptari. Bids must be valid for a period of 120 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs 14,00,000/-, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
8. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
Account Name: STHANIYA DHARAUTI KHATA
Bank Name: Laxmi Sunrise Bank Limited
Bank Address: Balan Bihul Rural Municipality
Account Number: 09103000191

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: HINDIYAH ALI HAZAZI EST. FOR FOOD STUFF
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१३
चलानी नं.: ६०१५२६७५
L.T. No.: 276897
पुन: विज्ञापन
1. Drilling Worker
मासिक तलब SR 1000
2. कम्पनी: NASSER YAHYA HAZAZI GENERAL CONTRACTING ESTABLISHMENT
शहर: Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/३०
चलानी नं.: ६०१५१४२७
L.T. No.: 275749
पुन: विज्ञापन
1. Drilling Worker
मासिक तलब SR 1000
3. कम्पनी: NASSER YAHYA HAZAZI RESTAURANT FOR SERVING MEALS
शहर: Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/३०
चलानी नं.: ६०१५१४२८
L.T. No.: 275746
पुन: विज्ञापन
1. Drilling Worker
मासिक तलब SR 1000
8. कम्पनी: JAZERA ASIA CONTRACTING EST
शहर: Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६
चलानी नं.: ६०१५३६७१
L.T. No.: 277982
पुन: विज्ञापन
1. Scaffolding Labour
मासिक तलब SR 1200
अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ ।

Euro-Asia Employment Service Pvt. Ltd.
Mitrpark-7, Chabahil, Kathmandu, Tel : 01-4494197

पाकिस्तानमा निर्वाचनको पूर्वसन्ध्यामा बम विस्फोट, २७ जनाको मृत्यु



काठमाडौँ / एजेन्सी-दक्षिणपश्चिमी पाकिस्तानमा एक चुनावी उम्मेदवारको कार्यालय वाहिर बुधवार भएको विस्फोटमा परी कम्तीमा २७ जनाको मृत्यु हुनुका साथै २५ जना घाइते भएका छन्। खेटा शहरबाट करिब ५० किलोमिटर टाढा र अफगानिस्तानसँगको सीमाबाट करिब १०० किलोमिटर टाढा रहेको पिथिन जिल्लामा एक स्वतन्त्र उम्मेदवारको कार्यालय नजिकै आक्रमण भएको थियो।

खेटाका एक प्रहरी अधिकारीले नाम नबताउने शर्तमा एएफपीसँग भने, '२७ जनाको मृत्यु भएको छ भने २५ जना घाइते भएका छन्। प्रारम्भिक अनुसन्धानले मोटर साइकलमा राखिएको विस्फोटक पदार्थ विस्फोट भएको देखिएको छ।' प्रान्तका कार्यवाहक सूचनामन्त्री जान अचकजाईले मृतकको संख्या पुष्टि गर्दै भने, 'यो विस्फोटमा २७ जनाको मृत्यु भएको छ र २५ भन्दा बढी घाइते भएका छन्।'

निर्वाचनका लागि ५० लाखभन्दा बढी सुरक्षाकर्मी बुधवारदेखि तैनाथ हुन थालेका छन् भने ९० हजारभन्दा बढी मतदान केन्द्रमा मतपत्र वितरण गरिएको छ। सन् २०१८ को चुनावपछि स्थापित बहुमतको सरकारका प्रधानमन्त्री इमरान खानलाई चार वर्षपछि अविश्वासको प्रस्तावमार्फत सत्ताबाट पदच्युत गरिएको थियो। पाकिस्तानी प्रधानमन्त्रीबाट हटाइएका र हाल जेलमा रहेका पूर्वप्रधानमन्त्री खानको पार्टी तथा नेताहरूलाई निर्वाचन अभियोग लगाउँदै निर्वाचनमा सहभागी हुनबाट रोक लगाइएको छ।

विहीवारको मतदानको बौडान धेरै सुरक्षा घटनाहरू पनि भएका छन्, जसमा कम्तीमा दुई उम्मेदवारहरूको गोली हानी हुँदा भएको छ र दर्जनौंलाई देशभरि आक्रमणहरूमा निशाना बनाइएको छ।

स्थानीय समय अनुसार विहीवार बिहान ८ बजे मतदान शुरू भइ साँझ ५ बजे मतदान सम्पन्न हुनेछ। लाहौरमा, निर्वाचन अधिकारीहरूको एक सम्मूहले प्रहरीको साथमा मतदान सामग्रीहरूको वोरारहरू केन्द्रीय वितरण केन्द्रबाट उनीहरूको मतदान केन्द्रहरूमा लैजाको लागि संकलन गरेको देखिएको थियो।

'निर्वाचन आयोजित आफ्नो एप स्थापना गरेको छ र अन्य निर्वाचनलाई व्यवस्थित गर्न उपायहरू अपनाएको छ,' मतदान सामग्री संकलन गर्ने इलेक्ट्रोनिक जाँचलाई सकेत गर्दै मोहम्मद बकिरले भने, 'काम सहज रूपमा भइरहेको छ।' करिब २४ करोड जनसंख्या भएको विस्फोटको पाँचौं ठूलो देशमा करिब १२ करोड ८० लाख मतदाताले मतदान गर्न पाउनेछन्। राष्ट्रिय र चार वटा प्रांतीय सभाका लागि करिब १८ हजार उम्मेदवार चुनावी मैदानमा छन्, जसमा २६६ सिटमा प्रत्यक्ष प्रतिस्पर्धा भएको छ। यसमध्ये महिला र अल्पसंख्यकका लागि थप ७० र क्षेत्रीय संसदा ७४९ स्थानका लागि प्रतिस्पर्धा भइरहेको छ।

सिन्ध प्रान्तका प्रहरी प्रमुख रफत मुख्तारले बुधवार कारांचीमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा भने, 'हामीले हरेक तहमा सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित गर्नुपर्छ।'

MANJUSHREE FINANCE LIMITED
मञ्जुश्री फाइनेन्स लिमिटेड
(नेपाल राष्ट्र बैंक बाट ग बर्गको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था)

कर्जा चुक्ता/नियमित गर्न, गराउन आउन तथा नआएमा कालोसुचिमा राख्ने बारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/१०/२५

यस वित्तीय संस्थाको शाखा कार्यालय भैरहवाबाट कर्जा लिने देहाय बमोजिम ऋणीले ऋण लिदा गरिदिनु भएको लिखत र कर्जा स्विकृत पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम वित्तीय संस्थालाई तर्जु बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण बाँकी बच्यौता रकम म्याद भित्र चुक्ता-भुक्तान नगर्नु भएकोले यस वित्तीय संस्थाबाट पटक पटक मौखिक, लिखित, फोन तथा SMS मार्फत तर-ताकेता गर्दा समेत कर्जा चुक्ता गर्ने तर्जु तत्परेता नदेखाउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उक्त म्याद भित्र यस वित्तीय संस्थालाई तर्जु बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज, हर्जना ब्याज तथा अन्य दैनिक-वस्तुहरू समेतका लेना रकम बुझाउनु हुन/बुझाउन लगाउनु हुन सम्बन्धीत ऋणी तथा सम्बन्धीत पक्षहरूलाई सूचित गरिएको छ। उक्त सूचनाको म्याद भित्र बच्यौता भएको सम्पूर्ण कर्जा रकम वित्तीय संस्थालाई चुक्ता भुक्तान नगरी अटेर गरि बसेमा ऋण लिदाका बखत यस वित्तीय संस्थालाई लेखिदिनु भएको धितोबाट र कथमकदाचित उक्त धितोबाट असुल उपर हुन नसकी बाँकी रहेको रकम ऋणी वा निजको एकासगोल परिवारका नाउंमा रहेको अन्य चल अचल सम्पत्ति, ऋण लिदा जमानि दिनेका नाममा रहेको वा निजको हकको चल-अचल सम्पत्तीबाट समेत बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम लिनाम विक्री गरी वा अन्य कुनै व्यवस्था गरी वित्तीय संस्थाको लेना रकम असुल उपर गरिदिने तथा ऋणी तथा सम्बन्धीत अन्य पक्षहरूलाई समेत नेपाल राष्ट्र बैंकबाट क, ख र ग वर्गका इजाजतपत्रप्राप्त संस्थाहरूलाई जारी गरिएको एकीकृत निर्देशन २०८० को १९(१) बमोजिम कर्जा चुक्ता केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गर्ने प्रक्रिया अघि बढाउने व्यहोरा समेत पूर्व जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरि सूचित गरिएको छ।

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Hotel Housekeeping worker	1	0	1200	४२	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
2.	Packaging And Wrapping Worker	1	0	1000	३५	३६	३६	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष

KUWAIT मा रोजगार | कम्पनी: SAHRAH AL-ROALAH CO. FOR GENERAL TRADING & CONTRACTING. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Foreman	1	0	140	६०	७१	७१	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
2.	General Labor (Indoor)	23	0	85	३६	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
3.	Supervisor	1	0	180	७७	८४	८४	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष

OMAMA MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal-9, Ekatale, Hyundai Showroom Opposite, Kathmandu
Tel 01-4581383 | Mob.: 9702046184
E-mail: omamamanpower1422@gmail.com. URL : www.omamamanpower.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: MONZONE MANUFACTURING SDN. BHD. शहर: MALAYSIA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Factory Worker	15	0	1500	४१	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	२ वर्ष

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SAMAR KHALED HAMAD AL AWAD TRADING EST. शहर: RIYADH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Hotel Housekeeping worker	1	0	1200	४२	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: MASAHA EQUIPMENT COMPANY W.L.L. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Denter	1	0	140	६०	७१	७१	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
2.	Dumper Driver	20	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
3.	Electrician	2	0	140	६०	७१	७१	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
4.	Excavator Operator	30	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
5.	Grader Operator	10	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
6.	Loader Operator	10	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
7.	Mechanic (Generators)	6	0	140	६०	७१	७१	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
8.	Mobile Crane Operator	30	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
9.	Trailer Driver	60	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
10.	Welder	17	0	140	६०	७१	७१	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष
11.	Wheel Loader Operator	10	0	200	६६	७७	७७	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष

Lulu International Pvt. Ltd.
Samakhushi-26, Kathmandu, Tel: 01-4970151 | 4951637
ob.: 9851083549 | 9802355990 | 9818065184

साईप्रसमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ATLAS EMPLOYMENT LTD. शहर: CYPRUS

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Domestic Worker	5	15	400	५६	५३	५३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	२ वर्ष

सक्षम ह्युमन रिसेर्सिज प्रा.लि.
३०५/२५ एश्या मार्ग, कोटेश्वर-३५, काठमाडौँ, नेपाल, फोन: ०१-५१०७७५५, Mobile: ९८१३१०६१६३
Email: excelnp1@gmail.com, sakhshmr@gmail.com | Website: www.shrnepal.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MIDONG ENGINEERING & CONSTRUCTION CO.LTD. शहर: RIYADH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Construction Worker	3	0	1350	४७	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	२ वर्ष

Swift Gurkha International Pvt. Ltd.
Sarkari Dhara, Samakhushi, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-01-4950987, 4952128, 4989471. Fax: +977-01-4350534
E-mail: info@swiftgurkha.com, swiftgurkha@gmail.com | web:www.swiftgurkha.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: OCTO JET (F&B) SDN.BHD. शहर: Perak

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Crew Restaurant	8	0	1500	४१	४३	४३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	५ वर्ष

TILICHO OVERSEAS PVT. LTD.
Omnagar Sinamangal -9, Kathmandu, Tel: 01-4111014/9802800273/9861700427/9860979793
Email: tilichooverseas@gmail.com

Malaysia मा रोजगार | कम्पनी: Universal Guard Sdn. Bhd.

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक काम गर्ने दिन	सुविधा	सुविधा	करार अवधि		
1.	Security Guard	18	साधारण	1500	८१	८३	८३	क.नि. अनुसर	घ.घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	२ वर्ष

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd.
Kathamandu 4 Prakash marg, Dhumbarahi, Nepal 01-4518997
Email : info@tigeroverseas.com.np, Website: www.tigeroverseas.com.np

Itahari Sub-Metropolitan City
Office of the Municipal Executive
Itahari, Sunsari

Invitation for Bids

Date of Publication: 2080/10/25 (8th February, 2023)

1. Itahari Sub-Metropolitan City Office of the Municipal Executive, Itahari Sunsari invites NCB and SQ from eligible domestic bidders for the Contracts named below.

S.N.	Contract Identification Number	Work/Description	Estimated Amount without Vat (Nrs)	Bid Fee	Bid Validity Period/Bid Security Period	Bid Security Amount (Nrs.)	Remarks
1	ITR/NCB/62W/080/081	Construction of Bituminous/Asphalt Concrete road and retaining wall at ward no. 2,5 & 20, Itahari, Sunsari	32,37,224.01	3,000.00	90/120 days	90,000.00	Invitation for NCB (1S1E)
2	ITR/SQ/63W/080/081	Construction of Bituminous/Asphalt Concrete Road at Hariyali Tole Bikash Chhetra, Itahari-2, Sunsari	8,78,092.34	1000.00	45/75 days	24,000.00	Invitation for Sealed Quotation

- Bidder Shall have the option of submitting their bids electronically only. Submission of Hard Copy bids shall not be entertained.
- Matters not Covered in the notice shall be accordance with prevailing rules and regulation of GoN.
- Any amendments in this Tender notice will be posted in the notice board of Itahari Sub-Metropolitan City, Office of the Municipal Executive or may Visit PPMO e-GP System at www.bolpatra.gov.np/egp.

बक्स अफिस समाचार

लाहुरे जीवन त्यागेर सफल व्यवसायी बनेका गुरुङको गीत संगीतमै करोडौं लगानी

तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह
दोहा, कतार, २४ माघ



मानवीय जीवनमा मानिसहरूले फरक-फरक कर्म एके जीवन गरेका हुन्छन् । मानिसले गर्ने हरेक कार्य सिद्ध नहुन सक्छन्, तर प्रयासलाई नछाड्ने हो भने मेहनतले एक दिन सफलताको शिखरमा पुऱ्याउँछ भन्ने उदाहरण हुनु गजमान र गोपी माया गुरुङका एक्ला छोरा प्रवीण गुरुङ ।

सन् १९७९ जुन ८ मा चितवनको राईगञ्जमा जन्मिएका उनी भूतपूर्व भारतीय लाहुरे हुन् । साढे सात वर्षसम्म 'गोर्खा पटल' भनेर चिनिएका भारतीय सेनाका यी जवान सन् २००४ मा कतार पुगे । कारण थियो- कतारस्थित अमेरिकी सैनिक क्याम्पको सुरक्षा गर्नु । उनले ६ वर्ष सुरक्षागार्डका रूपमा काम गरे । जुफार र लाहुरे स्वभावले भरिएका गुरुङले कतारको जागिरबाट बचेको अर्थलाई व्यवसायमा लगाए । उनलाई व्यावसायिकरूपमा स्थापित भने दोहाको समसारा थकाली भान्छा घरले गराइदियो ।

व्यवसाय सोचेभन्दा राम्रो भएपछि गुरुङले जागिर छोडिदिए । विस्तारै उनले रिजल स्टेड, कन्स्ट्रक्सन, हॉस्पिटालिटी, कन्स्ट्रक्सीलगायतका व्यवसाय सञ्चालन गर्दै गर्दा थाहे नपाइ उनी गीतसंगीततिर झल्किए । आफूले गाउने नान्ने नगरे पनि कला र कलाकारलाई रगतमा बोकेर हिंडेका गुरुङले नेपालदेखि कतारका विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमको आयोजक, सहयोगी बन्दै ठूलो रकम लगानी गरेका छन् । सन् २०१७ मा नेपाल आइडल सिजन १ को ग्राण्ड फिनाले कतारमा सम्पन्न गर्न सकिन्छ भन्ने साहसिला युवा यीनै गुरुङ थिए । उनको परिकल्पना तथा लगानीमा उक्त ग्राण्ड फिनाले सम्पन्न भएको हो ।

उनको नशामा गीतसंगीतको रस यसरी व्यक्तो कि उनले आफू आवद्ध गैरआवासीय नेपाली संघ (एनआरएनए)मा समेत कला र संगीतलाई बलियो स्थान दिँदै गए । सामाजिक संस्था र कार्यमा सक्रिय गुरुङले सन् २०१८ को डिसेम्बरमा पुनः दि भोइस अफ नेपालको पहिलो सिजनको ग्राण्ड फिनालेलाई कतारमा भित्र्याए । दुवै रियालिटी सोका ग्राण्ड फिनाले कतारमा सम्पन्न गर्ने यीनै गुरुङले कला र कलाकारका लागि ठूलो रकम लगानी गरेका छन् ।

उनले नेपालबाट वृत्तीउगी डान्स रियालिटी सोका टप चार र नेपाल आइडल सिजन दुई का टप चार प्रतियोगी कलाकार ल्याएर कतारमा

सन् २०१९ मा नेपाल आइडल र वृत्तीउगी इड फेस्टिभल २०१९ पनि सम्पन्न गरेका थिए । एनआरएनए मध्यपूर्व संयोजक हुँदा नै उनले मध्यपूर्व क्षेत्रीय युवा विभागले आयोजना गरेको 'ग्लोबल एनआरएनए सिगिड आइडल, सेकेन्ड जेनेरेसन-२०२१ का परिकल्पनाकार, आइडलका प्रमुख सल्लाहकार तथा अतिथि निर्वायक रही कार्यक्रम सफलतापूर्वक सम्पन्न गरिसकेका छन् ।

फेब्रुअरी २, २०२४ मा ग्राण्ड फिनाले भएको गैरआवासीय नेपाली तारा-२०२३, कतार सिजन ४'मा उनी समुद्रघात तथा ग्राण्ड फिनालेमा अतिथि निर्वायकका रूपमा रहेका थिए । गीतको सुर, ताल र लयलाई समेत बुझ्न सक्ने गुरुङले प्रतियोगीलाई दिने



प्रतिक्रिया निकै चाख लाग्दा र मार्ग निर्देशक हुने गर्दथे । गुरुङले विश्वमा जहाँ पनि गीत संगीत तथा सामाजिक कामका लागि आफूलाई अग्र भागमा राख्ने गरेका छन् । कतारमा उनले मनोरञ्जन क्षेत्रमा योगदान गर्ने भने आज पनि भुलेका छैनन् ।

डिजिटल प्लेटफर्मसँगै उदीयमान भएका नवोदित कलाकारका लागि उनले सन् २०२२ मा टिकटक अर्वाइसमेत सम्पन्न गरेका

छन् । उनले गीतसंगीतसँगै व्यवसायलाई पनि संगसँगै लगेका छन् । कतारको मुग्लिनामा रहेको भीआईपी होटलमा 'भीआईपी स्टार एण्ड बार'समेत सञ्चालन गरिसकेका उनले एसियाना दोहोरी तथा गजल बार सञ्चालन गरेर करिब एक दर्जन कलाकारलाई प्रत्यक्ष रोजगारी दिएका छन् । उनलाई गीत संगीतको मेरुदण्ड मान्न सकिन्छ । जीवनमा थुप्रै पटक लडेर उठेका गुरुङ व्यवसायमा सफल हुनका लागि इमानदारी र मेहनतलाई नै प्रमुख कारण मान्छन् ।

मध्यान्ह दैनिकसंगको कुराकानीमा उनी आफू लडेर उठेको र लड्दा हात छोडेर जानेहरूलाई धन्यवाद मात्र नभइ आफ्नो अगाडि लड्ने सबैलाई आफूले हात दिने गरेको स्मरण गर्छन् । दुई सन्तानका पिता गुरुङले आफ्नी जीवनसंगीनी सरिता गुरुङकै कारण आफूलाई मेहनत गर्न उर्जा मिल्ने गरेको बताउँछन् ।

२०१५-१७ मा एनआरएनए कतारका उपाध्यक्ष, २०१५-१९ मा मध्यपूर्व उपसंयोजक, २०१९-२०२१ मा मध्यपूर्व संयोजक र २०२१-२०२३ मा सचिवका हैसियतमा कार्य सम्पादन गरेका गुरुङ वर्तमान कार्यसमितिका उपमहासचिव हुन् । एनआरएनए अभियानमा लागिर्हँदा महाभूकम्प, हावाहुरी, बाढी पहिरो, कोभिड-१९ लगायत वैश्वी विपत्तीको समयमा स्वयम् उपस्थित भइ गैरआवासीय नेपाली संघको नेतृत्व गर्दै अस्थायी तथा स्थायी बासस्थान, खाद्यान्न, स्वास्थ्य सामग्रीलगायत विभिन्न राहत सामग्री वितरणमा जुटेका थिए । उनले नेपालको वारा र पर्सा जिल्लामा हावाहुरीले तहसनहस पार्दा घरबारविहीन बनेका करिब पाँच सय घरपरिवारलाई राहत वितरण र उद्धारसमेत गरेका थिए ।

फेडरेसन अफ इन्टरनेशनल नेपाली युथ इन्टरप्रेनरसिप (फिन्या)ले यल्लो प्यागोडा होटलमा आयोजना गरेको वृहत अन्तर्राष्ट्रिय कार्यक्रममा पनि गुरुङलाई 'फिन्या वेस्ट सोसियल इन्टरप्रेनरसिप अर्वाइ २०२३'बाट सम्मानित गरिएको थियो । गुरुङलाई गैरआवासीय नेपालीको हक हितमा उत्कृष्ट कार्य गरेको र देश विकासका लागि ठूलो योगदान गरेकोमा सम्मानित गरिएको थियो । कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउद र फिन्याका अध्यक्ष स्वतन्त्र प्रताप शाहले गुरुङलाई सम्मान गरेका हुन् । कतारमा सम्पन्न 'स्टार इन्टरनेशनल अर्वाइ २०१९'माफर्त 'विजनेस अर्वाइ २०१९'बाट गुरुङ सम्मानित भएका थिए । थुप्रै सामाजिक, वैचारिक तथा जातीय संस्थाबाट सम्मानित गुरुङ गैरआवासीय नेपाली तारा-२०२३, कतार सिजन ४ मा समेत सम्मानित भएका थिए ।

उनको आर्थिकलगायत महत्वपूर्ण साथ र योगदान रहेको छ ।

उनले आठौं राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगितामा तेक्वान्डो खेलको प्रतिनिधित्व गर्दै एनआरएनएको फण्डा फहराउँदै विभिन्न पदक आपनो संगठनको नाममा दर्तासमेत गरेका छन् । कुराकानीको अन्त्यमा गुरुङले नेपाली कला, संस्कार, संस्कृतिको अन्तर्राष्ट्रियकरण, वजार व्यवस्थापनका लागि आफू अर्को पनि लगानी बढाउन तयार रहेको बताए । उनले विश्वभर रहने नेपालीले आयोजना गर्ने मनोरञ्जनका कार्यक्रम होस् वा पीडाभा परेका नेपाली, आफ्नो जानकारीमा रहेसम्म सक्दो हर किसिमको सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे ।

कतारमा रहेर सामाजिक कार्य र व्यवसाय गर्दै आएका गुरुङ सन् २०२२ मा मलेसियाको क्वालालम्पुरमा सम्पन्न चौथो सन्देश इन्टरनेशनल सोसल अर्वाइ कार्यक्रममा सम्मानित भएका थिए । क्रियेटिभ मिडिया एण्ड इभेन्ट म्यानेजमेन्ट प्रा.लि.ले उक्त विधामा विगत २ दशकदेखि सामाजिक तथा परोपकारी क्षेत्रमा पुऱ्याएको योगदानको कदर स्वरूप उनलाई उक्त सम्मान गरेको हो । त्यस्तै गुरुङ चलचित्र विकास बोर्डले आयोजना गरेको नेपाल फिल्म महोत्सव युएईको कार्यक्रममा समेत उनी सम्मानित भइसकेका छन् । कार्यक्रममा एनआरएनएका गुरुङसहित एनआरएनए मध्यपूर्व संयोजक मनोज कुमार श्रेष्ठ, एनआरएनए युएईका अध्यक्ष ठाकुर दुर्गाना 'सोसियल अर्वाइ २०२३'बाट सम्मानित भएका थिए ।

फेडरेसन अफ इन्टरनेशनल नेपाली युथ इन्टरप्रेनरसिप (फिन्या)ले यल्लो प्यागोडा होटलमा आयोजना गरेको वृहत अन्तर्राष्ट्रिय कार्यक्रममा पनि गुरुङलाई 'फिन्या वेस्ट सोसियल इन्टरप्रेनरसिप अर्वाइ २०२३'बाट सम्मानित गरिएको थियो । गुरुङलाई गैरआवासीय नेपालीको हक हितमा उत्कृष्ट कार्य गरेको र देश विकासका लागि ठूलो योगदान गरेकोमा सम्मानित गरिएको थियो । कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउद र फिन्याका अध्यक्ष स्वतन्त्र प्रताप शाहले गुरुङलाई सम्मान गरेका हुन् । कतारमा सम्पन्न 'स्टार इन्टरनेशनल अर्वाइ २०१९'माफर्त 'विजनेस अर्वाइ २०१९'बाट गुरुङ सम्मानित भएका थिए । थुप्रै सामाजिक, वैचारिक तथा जातीय संस्थाबाट सम्मानित गुरुङ गैरआवासीय नेपाली तारा-२०२३, कतार सिजन ४ मा समेत सम्मानित भएका थिए ।

Advertisement for ASIA GREEN GENERAL CONTRACTING EST. JUBAIL, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD., featuring contact details for Kathmandu.

Advertisement for CITY CENTER COMMERCIAL CO. KUWAIT, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for Lucky H.N. featuring contact details for a business solution.

Advertisement for CLEANCO TRADING IMPORTING & SERVICES L.L.C. UAE, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for SkyStar Recruitment Pvt.Ltd., featuring contact details for recruitment services.

Advertisement for STAR SECURITY SERVICES L.L.C. DUBAI, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for SHRO featuring contact details for a business.

Advertisement for SITH ALBAIT HOSPITALITY DOHA, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for New Light International Pvt. Ltd., featuring contact details for an international company.

Advertisement for NEW WEST ZONE SUPERMARKET & DEPARTMENT STORE LLC UAE, featuring a table with project details and contact information.

Advertisement for M.B. Human Resource Pvt. Ltd., featuring contact details for human resources.

Invitation for Bids Rangeli Municipality

Invitation for Bids for the Construction of different works

- List of 9 bid details including work descriptions, estimated amounts, and submission instructions.

Table with 6 columns: S. No., Contract Identification No., Name of Works, Stage/Envelop, Estimated Amount without Vat & Contingency, Bid Security Amount NRs., Cost of Bidding Document.

Chief Administrative Officer

नेपाल र क्यानडाबीचको सिरिज आजदेखि

काठमाडौं/सस- क्यानडाविरुद्ध हुने तीन खेलको एकदिवसीय क्रिकेट सिरिज विहीबारदेखि शुरू हुँदैछ। आईसीसी क्रिकेट लिग टु शुरू हुनुअघि नेपालले क्यानडासँग सिरिज खेल्न लागेको हो। नेपालले त्रिवि मैदान कीर्तिपुरमा क्यानडासँग सिरिज खेल्ने छ। सिरिज नेपालका लागि लिग टुको तयारी समेत हुनेछ।



वागमती प्रदेशका बलर रिजन ढकाल पनि टोलीमा छन्। पवन सराफ र अनिल शाहले टोलीमा पुनरागमन गरेका छन्। क्यानडा सिरिजमा अलराउन्डर वीपेन्द्रसिंह ऐरी, करण केशी, गुलशन भन्ना लगायतलाई विश्राम दिइएको छ।

साह रहेका छन्। यसै लिग-२ सिरिजका लागि नेपाली टोलीमा कप्तान रोहित पौडेल, आसिफ शोख, कुशल भुर्तेल, कुशल मल्ल, आरिफ शोख, पवन सराफ, भीम सार्की, अर्जुन साउद, वीपेन्द्रसिंह ऐरी, गुलशन भन्ना, सोमपाल कामी, करण केशी, ललित राजवंशी, सूर्य तामाङ र रिजन ढकाल रहेका छन्।

प्रतियोगिता अधिको पत्रकार सम्मेलनमा नेपालका प्रशिक्षक मोन्टी देशाईले नयाँ खेलाडीको साथमा मैदानमा उत्रिन निकै उत्साहित रहेको बताए। प्रतियोगिता निकै प्रतिस्पर्धात्मक हुने प्रशिक्षक देशाईको अपेक्षा छ। क्यानडाले पनि यही वर्ष एकदिवसीय मान्यता पाएको बताउँदै उनले यो सिरिज प्रतिस्पर्धात्मक हुने बताए।

राप्ती तयारी रहेको बताएका छन्। खेलाडीहरूलाई अवसर दिइएको छ। यसै लिग-२ सिरिजका लागि भने पहिलाकै टोलीमा केही नयाँ खेलाडीलाई पनि अवसर दिइएको छ। क्यानडा सिरिजका लागि नेपाल रोहित पौडेलको नेतृत्वमा दुई फरक टोली घोषणा गरेको छ। क्यानडाविरुद्ध सिरिजमा युवा नयाँ

त्यस्तै त्रिकाण्ठमक सिरिजका लागि भने रिजन ढकाल टोलीमा कायम छन्। अर्जुन साउद १५ सदस्यीय टोलीमा दोस्रो विकेटकिपरको रूपमा रहेका छन्। अनिल साह, प्रतिस जिजी, देव खनाल र विवेक यादव वैकल्पिक सूचीमा छन्।

नेपालका पूर्व प्रशिक्षक पुवुदु दासानायकले पहिलो पल्ट नेपाली भूमिमा नेपालको विरुद्ध देखिने छन्। उनले पनि यो सिरिजलाई लिएर निकै उत्साहित रहेको बताए। क्यानडाका कप्तान साद विन जाफरले पनि नेपालमा खेल्न पाउनु आगामी सिरिजको लागि

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: **HIENG KAI HOCK FARM SDN. BHD.** शहर: **JOHOR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३ | चलाती नं.: ६०२१४४५५ | **L.T. No.: 299519**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Livestock Worker	40	0	रु. १५००/-	४२	७३०	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा १०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ।

मोटरसाइकल हरायो

मिति २०८०/०९/२९ गते दिउसोको १५:०० बजेको समयमा का.म.न.पा.-०९, दरबारमार्ग नजिक वैक अगाडि पाईड गिरि राखेको बा.प.-०२-०२९६ प-२०२३ नम्बर काको गतो रडको 2200cc को पल्सर मोटरसाइकल हराएको हुँदा देखु हुने महानुभावले नाजिकको प्रहरी कार्यालय वा निम्न नम्बरमा सम्पर्क गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

सहारी धनी: दिपेक्ष अधिकारी
ईमेल नं.: DKXCNM38782
व्यासिस नं.: MD2A13EXSNCM 84417
सम्पर्क नं.: ९८२७७०८३५८

Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd.
Tilganga-9, Kathmandu Tel: +977- 01-4583525/4583524
Email: info@saptakoshihr.com

MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: **LS AGRO BIOTECH** शहर: **Malaysia, Pinang**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४ | चलाती नं.: ६०२१४४५५ | **L.T. No.: 299529**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Harvesting & Post-harvest Workers	6	0	रु. १५००/-	४९	७३०	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा १०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ।

K.S.B. International Pvt. Ltd.
Sinamagal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4584933, Mo. 9866241297
E-mail: info@ksbinternational.net, Web.: www.ksbinternational.net

रंगेली नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
रंगेली, मोरङ
कोशी प्रदेश, नेपाल

माध्यमिक तहको लागि शिक्षण सहयोगी पदपूर्ति सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२५

प्रस्तुत विषयमा नगरपालिकाको मिति २०८०/१०/२९ गतेको निर्णयानुसार यस नगरपालिका अन्तर्गत सञ्चालित सामुदायिक माध्यमिक विद्यालयहरूमा शिक्षक दरवन्दी कम भई पठनपाठनमा समस्या भई रहेको हुँदा शिक्षण सहयोगी पदको लागि खुला प्रतियोगिताको माध्यमबाट २०८१ असार मसान्तसम्मका लागि (कार्य सम्पादनको आधारमा पछि थप हुने गरी) करार सेवामा पदपूर्ति गर्नका लागि तपसिल अनुसार योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनभित्र यस नगरपालिकाको राजश्व शाखामा आवेदन दस्तुर बुझाई सो को सकल भौचर आवेदन साथ संलग्न गरी यस कार्यालयमा दखास्त दिनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपसिल:-

विज्ञापन नं	विषय	संख्या	पद	तह	किसिम	तलब स्केल	परीक्षाको किसिम
04/2080/081	विज्ञान	२	शिक्षण सहयोगी	माध्यमिक	करार	रु. ३७,९९०/-	लिखित (सामान्य र विषयगत)
05/2080/081	नेपाली	१	शिक्षण सहयोगी	माध्यमिक	करार	रु. ३७,९९०/-	तथा अन्तरवार्ता

Karnali Province Government
Ministry of Physical Infrastructure and Urban Development
Infrastructure Development Directorate
Infrastructure Development Office (IDO)
Salyan, Nepal

Notice for Opening of Price Bids

Date of Publication: 2080/10/25 (8th Feb, 2024)

1) Pursuant of clause 31 (nga), Sub clause 5 of Public Procurement Regulation, 2064 (including amendments), this is notify to all the concerned bidders, participated in the bidding of contracts invited through IFB No: 03/IDO/SLN/W/NCB/2079/080 (Re) published on Aarthik Daily dated 2080/09/06 (22nd December, 2023). The technical bids of following listed bidders for contracts are qualified. All the qualified bidders are notified to participate in opening of Price Bids scheduled on 2080/11/03 (15th Feb, 2024) 13:00 hours at the Infrastructure Development Office, Salyan.

S.N	Contract ID/Project Name	Name and Address of Qualified Bidders
1	IDO/SLN/W/NCB/29/2079/080 (Re) Construction of Darma Khola Farula Bazar Motorable Bridge Along Maulahalne Road Section, Darma Rural Municipality, Salyan	SAWAD-ARCHI-KRISHNALILA J.V., Nepalgunj -04 Banke

Office Chief

दरखास्त पाउने स्थान:- नगरपालिकाको शिक्षा शाखा

न्यूनतम शैक्षिक योग्यता:- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा स्नातक उत्तीर्ण गरेको।

उमेरको हद्द:- १८ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको।

परीक्षा दस्तुर:- ११००/- रुपैया (एक हजार एक सय) मात्र।

पाठ्यक्रम:- सामान्य र विषयगत परीक्षाको पाठ्यक्रम शिक्षक सेवा आयोगले तोके बमोजिम हुनेछ।

दरखास्त दिने अन्तिम मिति:- २०८० फाल्गुण ८ गते कार्यालय समय सम्म। दरखास्त दिने अन्तिम मितिमा विदा पर्न गएमा भोलि पल्ट आवेदन बुझिनेछ।

परीक्षाको केन्द्र:- रंगेली नगरपालिका

परीक्षा मिति:- पछि तोकिनेछ।

आवेदन फारम साथ पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू:-

- आवेदन फारम साथ परीक्षार्थीहरूले नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी थान १ पेश गर्नुपर्नेछ।
- एस.एल.सी देखि सम्बन्धित विषयमा स्नातक उत्तीर्ण गरेको ट्रान्सक्रिप्ट र चारित्रिक प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी थान १
- अध्यापन अनुमतिपत्रको प्रतिलिपी थान १
- पासपोर्ट साइजको फोटो थान ३

नोट:-

- (विज्ञान विषयको लागि अध्यापन अनुमति पत्र आवश्यक नभएको र यस बाहेकको विषयमा आवेदन दिन अध्यापन अनुमतिपत्र अनिवार्य भएको।)
- स्थानीय उम्मेदवारलाई प्राथमिकता दिइनेछ।
- यस सम्बन्धमा थप केही कुरा बुझ्न परेमा नगरपालिका शिक्षा शाखामा सम्पर्क राख्न सकिनेछ।

रंगेली नगरपालिका

Baglung Municipality
Office of the Municipal Executive
Baglung

Invitation for Bids

Date of Publication: 2080/10/25 (08/02/2024)

1. Baglung Municipality, Baglung invites e-bids for following works:

S. N.	Contract Identification Number	Description and Location of work	Bid Validity Period / Bid security period	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Fee Amount (NRs.)	Estimated Amount EXL.. VAT and PS (NRs.)
1	BAGMUN/BAG/NCB/W/05/080-81	Sarangi To Jaimini Road Upgrading Works	90/120 days	5,00,000/-	3,000/-	1,22,21,129.37
2	BAGMUN/BAG/NCB/W/06/080-81	Muktinath Baba Parikarma Sadak Nirman Ba.na.pa.06 Panchakot	90/120 days	23,65,000/-	5,000/-	

2. Purchase, Submission and Opening:

Submission Deadline	Opening of Bid	Please refer to the complete set of bidding documents through e-procurement section of PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp . For further information about invitation of bids, purchase of bidding document, submission & opening of bids, etc. contact Baglung Municipality, Baglung.	
Date	Time	Date	Time
2080/11/29 (2024/03/12)	12:00 Pm	2080/11/29 (2024/03/12)	01:00 Pm

Chief Administrative Officer

कुवेता रोजगारको अवसर | कम्पनी: **SPLENDOR LADIES BEAUTY SALON COMPANY** शहर: **KUWAIT**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२४ | चलाती नं.: ६०२१४४५५ | **L.T. No.: 299528**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Hairdresser	0	5	रु. १५००/-	६४	५७६	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा १०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ।

यूईएम रोजगार | कम्पनी: **BAIT AL DIAFA GENERAL TRADING CO. LLC** शहर: **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२२ | चलाती नं.: ६०२१४४५५ | **L.T. No.: 297732**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने स्थिति	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Sales Officer	5	0	1800	६४	५८०	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष
2.	Sales Supervisor	5	0	2500	६०	२५०	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष
3.	Telecommunication Assistant	0	3	2000	७२	२००	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष
4.	Receptionist	0	2	2000	७२	२००	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष
5.	Cashier	5	0	2200	७५	२२०	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष
6.	Archivist	5	0	2000	७२	२००	क.मि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	४ वर्ष

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा १०८० फागुन ३ गते (15 February 2024) मा हुनेछ।

सिद्ध ग्लोबल सर्विसेज प्रा. लि.
बसुन्धारा-३, काठमाडौं, नेपाल फोन नं.: ८४६०९४२, ८४६०९४३
Email: info.siddhaglobalservices@gmail.com, Website: www.siddhaglobalsevices.com

वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएर उद्यम गरेकालाई पुरस्कृत गरिने

नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २४ पुस १

सरकारले वैदेशिक रोजगारबाट स्वदेश फर्किएर उद्यम गरेकालाई राष्ट्रिय सम्मान सहित पुरस्कृत गर्ने भएको छ। श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले सूचना प्रकाशित गर्दै वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएर स्वदेशमा उद्यम गरी राष्ट्रिय उत्पादन र रोजगारमा योगदान दिएका व्यक्तिहरूलाई राष्ट्रिय सम्मान सहित पुरस्कृत गर्ने जनाएको हो। वैदेशिक रोजगारीबाट फर्किएर स्वदेशमा उद्यम गरी राष्ट्रिय उत्पादन र रोजगारीमा योगदान गरिरहेका उद्यमीहरूलाई उनीहरूको योगदानको कदरस्वरूप पुरस्कृत गरी स्वरोजगारीलाई प्रोत्साहन गर्ने उद्देश्यले सो पुरस्कारको व्यवस्था गरिएको उल्लेख गरिएको छ। सम्मान तथा पुरस्कारको लागि उद्यमीहरूले विदेशमा काम गरी फर्केका उद्यमी राष्ट्रिय सम्मान तथा पुरस्कार



व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७६ अनुसार फारम भरि २१ दिनाभित्र मन्त्रालयमा आवेदन गर्नुपर्ने हुन्छ। विदेशमा गएर कम्तिमा एक वर्ष काम गरेर फर्किएको, नेपालमा नै व्यवसाय सञ्चालन गरेको कम्तिमा एक वर्ष पूरा भएको र विगत ५ वर्षभित्र मन्त्रालयको तर्फबाट कुनैपनि पुरस्कार प्राप्त नगरेको व्यक्तिले पुरस्कार र सम्मानको लागि आवेदन गर्न सकिने फारम भरि २१ दिनाभित्र मन्त्रालयमा आवेदन गर्नुपर्ने हुन्छ। आवेदकले नागरिकताको प्रतिलिपि, भिसा सहितको

राहदानीको प्रतिलिपि, श्रम स्वीकृतिको प्रतिलिपि, व्यवसाय दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र यसअघि पुरस्कार प्राप्त नगरेको स्वघोषणा सहितका विषयवस्तु पेश गर्नुपर्ने छ। कार्यविधिअनुसार उत्कृष्ट उद्यमीमा छनोट हुन सक्ने एक जना व्यक्तिले एक लाख पचास हजार नगद र प्रमाणपत्र सहित उत्कृष्ट उद्यमी राष्ट्रिय पुरस्कार प्राप्त गर्नेछ भन्ने अन्य सात जना उत्कृष्टमा छनोट हुनेले ७५ हजार नगद सहित प्रमाणपत्र र राष्ट्रिय सम्मान प्राप्त गर्ने जनाइएको छ। पछिल्लो समयमा देश श्रम तथा रोजगार र स्थायी रूपमा देश छाडेर जाने नेपालीको संख्या बढ्दै गइरहेको सन्दर्भमा सरकारले स्वदेश फर्किएर उद्यम गरिरहेका युवाहरूलाई प्रोत्साहन गर्ने कार्यक्रमले सकारात्मक सन्देश जाने अनुमान गरिएको छ।

महालक्ष्मीको सीईओमा दिपेश लम्साल नियुक्त

काठमाडौं/मस - महालक्ष्मी विकास बैंकको प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सीईओ)मा दिपेश लम्साल नियुक्त भएका छन्। २०८० माघ २३ गते सम्पन्न बैंक सञ्चालक समितिको ५८५ औं बैठकले लम्साललाई माघ २४ गतेबाट लागू हुने गरी ४ वर्षका लागि प्रमुख कार्यकारी अधिकृत नियुक्त गर्ने निर्णय गरेको हो। उनले २ पटक कायम मुकायम प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको रूपमा महालक्ष्मी विकास बैंकको नेतृत्व गरिसकेका छन्। बैंकका वरिष्ठ अधिकृत पछिल्लो समय तत्कालीन प्रमुख कार्यकारी अधिकृत बोधराज देवकोटाको राजीनामापछि गत माघ १ गतेदेखि कायम मुकायम प्रमुख



कार्यकारी अधिकृतको जिम्मेवारीमा थिए। यसअघि २०७७ सालमा पनि लम्सालले कायम मुकायम प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको रूपमा बैंकको नेतृत्व गरेका थिए। १५ वर्षदेखि महालक्ष्मी विकास बैंकमा कार्यरत लम्सालसँग बैंकिङ क्षेत्रको २८ वर्षको अनुभव छ। यसवीचमा उनले विभिन्न

प्रभु महालक्ष्मीको अभिकर्ता अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न

काठमाडौं/मस - प्रभु महालक्ष्मी लाइफ इन्स्योरेन्स लिमिटेडले वरिष्ठ अभिकर्ताहरूबीचको अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ। कम्पनीले काठमाडौं उपत्यकामा रहेका वरिष्ठ अभिकर्ताहरूबीच उक्त अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न गरेको हो। अन्तरक्रिया कार्यक्रमको उद्घाटन कम्पनीका निर्मित प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सन्तोष प्रसाइले गरेका थिए। कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प साइले अभिकर्ताबीच आपसी साथ, सहयोग र सद्भाव कायम गर्न कम्पनीले सो अन्तरक्रिया कार्यक्रम



आयोजना गरिएको बताए। उनले यस किसिमका अन्तरक्रिया कार्यक्रमले अभिकर्ताहरूमा काम गर्न उर्जा प्राप्त हुने विश्वास व्यक्त गरे। प्रभु महालक्ष्मी लाइफका नायब महाप्रबन्धक सोनबहादुर मगरले वीमाका विक्री कला तथा व्यवसायी जीवनमा भोगेका अनुभवहरू साटेका थिए। कार्यक्रमको सञ्चालन एजेन्सी विभाग प्रमुख प्रभात शिवाकोटीले गरेका थिए। कार्यक्रममा विभिन्न विधामा उत्कृष्ट कार्य गर्ने अभिकर्ताहरूलाई सम्मान गरिएको थियो। अभिकर्ता श्रीम अन्तर्गत लक्की डू मार्फत स्कुटर विजेता पाटन शाखामा कार्यरत एजेन्सी म्यानेजर पवनकुमार शाहीलाई स्कुटर हस्तान्तरण गरिएको थियो।

इप्पानले हिमालयन हाइड्रो एक्सपो गर्दै

कृष्णानन्द भट्ट/मध्यान्ह
काठमाडौं, २४ माघ

आगामी वैशाख दोस्रो साता राजधानीको भूकटीमण्डपमा चौथो संस्करणको हिमालयन हाइड्रो एक्सपो २०२४ आयोजना हुने भएको छ। स्वतन्त्र उर्जा उत्पादकहरूको संस्था, नेपाल (इप्पान) र एक्सपो एण्ड इभेन्ट म्यानेजमेन्ट सर्भिस प्रा.लि.को संयुक्त आयोजनामा 'समुद्रिका लागि हरित उर्जा' भन्ने नाराका साथ आगामी वैशाख १२ देखि १४ गतेसम्म हिमालयन हाइड्रो एक्सपो २०२४ आयोजना हुन लागेको हो। राजधानीमा पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरी उर्जा तथा विदेशी तथा विदेशी लगानी आकर्षण गर्ने उद्देश्यसहित एक्सपो आयोजना गर्न लागिएको जानकारी दिइयो। सरकारले १२ वर्षमा २८ हजार ५०० मेगावाट विद्युत उत्पादन गर्ने लक्ष्यसहितको उर्जा विकास मार्गचित्र तयार गरेको सन्दर्भमा उर्जा विकासमा टेवा पुऱ्याउने उद्देश्यले एक्सपो आयोजना गर्न लागिएको इप्पानका अध्यक्ष गणेश काकीले बताए। भारतमा १० हजार मेगावाट, बंगलादेशमा ५ हजार मेगावाट र १३ हजार ५०० मेगावाट विद्युत आन्तरिकरूपमा खपत गर्ने योजना सरकारले अघि सारेको उल्लेख गर्दै इप्पानका अध्यक्ष काकीले नेपालले १० वर्षमा १० हजार मेगावाट विद्युत भारतमा निर्यात गर्ने सम्मोक्षा भएको र यस्तो अवस्थामा जलविद्युत क्षेत्रमा स्वदेशी तथा विदेशी लगानी आकर्षण गर्ने उद्देश्यसहित एक्सपो आयोजना गर्न लागिएको बताए। अहिले २९ सय १ मेगावाट जडित क्षमता रहेकोमा निजी



क्षेत्रबाट मात्र सोलारसहित १७१ आयोजना सम्पन्न भइ २२ सय १४ मेगावाट उर्जा उत्पादन भएको र ३३ सय ९७ मेगावाट बराबरका १३१ आयोजना निर्माणाधीन अवस्थामा रहेको उल्लेख गर्दै उनले ३६ सय १५ मेगावाट बराबरका १३८ आयोजना विद्युत खरिद सम्मोक्षा (पीपीए) भएर वित्तीय व्यवस्थापनको चरणमा रहेको बताए। यसैगरी १९ हजार ६२३ मेगावाट बराबरका २५८ आयोजना निजी क्षेत्रबाट अनुमति पत्र लिएर निर्माणको चरणमा रहेता पनि नतिजा उन्मुख अवस्था नभएको इप्पानका उपाध्यक्ष आशीष गर्गले बताएका छन्। नेपालका सहित विभिन्न मुलुकका उर्जासम्बद्ध व्यक्ति तथा संस्थाका वीचमा पारस्परिक सहकार्यमा समेत एक्सपोले सजगता ल्याउने इप्पानका महासचिव बलराम खतिवाडाले जलविद्युतको बजार विस्तारका साथै बाह्य लगानीमा सहकार्यको अवसर पनि एक्सपोले उजागर गर्नेमा आफू विश्वस्त रहेको बताए। सरकारले आयोजना गर्न लागेको लगानी सम्मेलनमा सहभागी हुने विदेशी लगानीकर्तालाई समेत एक्सपोमा सहभागी गराएर लगानीको वातावरण निर्माण गर्ने इप्पानको

योजना रहेको समेत खतिवाडाले बताए। नेपालमा उत्पादित विजुलीको आन्तरिक खपत वृद्धि गर्न तथा निर्यात बजारिकरणको ठूलो ज्ञान र सूचना आदान प्रदान गर्न एक्सपो मार्गनिर्देशक हुने इप्पानको विश्वास छ। एक्सपोमा दिगो, समावेशी, हरित, पहुँचयोग्य र प्रतिफलयुक्त उर्जा विकासका विविध आयामसँगै उर्जासँग सम्बन्धित स्वदेशी र विदेशी लगानी, पुँजी संकलन र व्यवस्थापन, जनताको सहभागिता, आन्तरिक खपत र विद्युत व्यापार, समृद्धि र सामाजिक विकास, नीति र राजनीतिको प्राथमिकतालगायतका विषयमा ७ वटा प्राविधिक सत्र तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रम आयोजना गरिनेछ। एक्सपोमा हाइड्रो पावर निर्माता, हाइड्रो पावरका सामान उत्पादक, सप्लायर्स, डिजाइनर्स, कन्सल्टयान्ट, इन्स्योरेन्स कम्पनी, लगानीकर्ता र बैंक तथा वित्तीय संस्था, सिमेन्ट, डण्डी लगायतका २०० स्टल रहने र ती मध्ये फ्रण्डे ५० प्रतिशत विदेशी स्टल हुने इप्पानले बताएको छ। इभेन्ट सोलुसन प्रा.लि.ले

व्यवस्थापन गर्ने एक्सपोको स्टल बुकिङ नै खुला गरिएको एक्सपो एण्ड इभेन्ट म्यानेजमेन्ट सर्भिसका प्रबन्ध निर्देशक विजय सागर प्रधानले बताए। एक्सपोमा चीन, भारत, क्यानडा, नर्वे, दक्षिण कोरिया, जर्मनी, अस्ट्रिया, बुल्गेरिया, चेक रिपब्लिक, इटली, स्वीडेन, बेलायत, ब्राजिललगायत मुलुकका कम्पनी तथा सरोकारवालाहरू सहभागी हुनेछन्। हाइड्रो पावरको विकास र विस्तारमा सहयोग पुग्नेगरी हाइड्रो पावरसम्बन्धी वस्तु तथा सेवाको प्रतिस्पर्धा एक्सपोको आकर्षण बनेछ। जलविद्युतका लगानीकर्ता, उत्पादक, इन्जिनियरलगायत यो क्षेत्रमा चासो राख्ने सबैका लागि केन्द्र बन्ने र एक्सपोमा ५० हजारभन्दा बढीले अवलोकन गर्ने अपेक्षा गरिएको छ। एक्सपोबाट २५ अर्ब रुपैयाँभन्दा बढीको वित्तीय व्यवस्थापन, निर्माण उपकरण तथा प्राविधिक आदान प्रदान हुने इप्पानको अपेक्षा छ।

भूकम्पबाट हुने क्षतिप्रति सचेत रहौं

भूकम्पका कारण:

- घर, पुल तथा अन्य संरचना भत्कन सक्दछ।
 - विद्युत तथा टेलिफोन सेवा अवरोध हुन सक्दछ।
 - बाढी, पहिरो तथा आगलागीको जोखिम अझै जगधनको क्षति हुन सक्दछ।
- त्यसैले,
- घर, पुल तथा अन्य संरचना बनाउँदा भूकम्प प्रतिरोधी बनाऔं।
 - घर तिरपरी तथा सार्वजनिक स्थल खुल्ला राखौं।
 - भूकम्प जपछमा खुल्ला र सुरक्षित स्थानमा जाऔं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

नेपाल लाइफको नाफा १३ प्रतिशत बढ्यो



काठमाडौं/मस - नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्सको नाफामा १३ प्रतिशतले वृद्धि भएको छ। चालू आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को दोस्रो त्रैमासमा खुद नाफा १३ प्रतिशत बढेर ४२ करोड ७७ लाख रुपैयाँ गरेको छ। गत वर्षको सोही अवधिमा कम्पनीले ३७ करोड ८८ लाख रुपैयाँ खुद नाफा गरेको थियो। चालू आर्थिक वर्षको ६ महिनामा कम्पनीको खुद वीमा शुल्क आर्जन ७९३ प्रतिशत बढेर

१९ अर्ब ७९ करोड २३ लाख रुपैयाँ गरेको छ। गत वर्षको सोही अवधिमा कम्पनीले १८ अर्ब ४० करोड रुपैयाँ खुद वीमा शुल्क आर्जन गरेको थियो। पुस मसान्तसम्म कम्पनीको खुद दाबी भुक्तानी १०.८८ प्रतिशत बढेर २४ अर्ब ९५ करोड ९० लाख रुपैयाँ गरेको छ। यस अवधिमा कम्पनीको कुल आम्दानी १०.७९ प्रतिशत बढेर २९ अर्ब ५४ करोड ८२ लाख रुपैयाँ गरेको छ।

बैजनाथ गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय रामपुर, बाँके लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना				
सूचना प्रकाशित मिति २०८०/१०/२५				
यस कार्यालयको मिति २०८०/०८/२२ गते प्रकाशित सूचना बमोजिम बैजनाथ गाउँपालिकाका आ.व. २०८०/०८१ मा सार्वजनिक निर्माण कार्य गर्नको लागि प्रकाशित सूचना अनुसार उल्लेखित मिति भित्र दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको मुल्यांकन हुँदा तपसिल बमोजिमका बोलपत्र दाताहरूको बोलपत्रहरू स्वीकृत गर्ने आशयको ७ दिने सूचना सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिमको प्रयोजनार्थ जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।				
क्र.सं.	ठेक्का नं.	स्वीकृत बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	जम्मा रकम रु.	कैफियत
1	Thekka No. BRM/NCB/WORKS/07-2080/81 Construction Of Black Topped Road From Ratna Rajmarg dekhi Rara Aa. Vi Jane Bato (4th Part), Baijanath-01, Gavar Rara basti, Banke	Surendra Nirman Sewa Chhyanath Rara-08, Mugu	2709732.00 (In Word: Twenty Seven Lakh Nine Thousand Seven Hundred Thirty two Only)	
2	Thekka No. BRM/NCB/WORKS/08-2080/81 Construction Of Black Topped Road From Mahadev Chowk Dekhi JanaJagaran Aa.Vi Hudai Raja Jane Bato (2nd Part), Baijanath-01, Banke	J.R. Construction Baijanath-01, Banke	3355697.00 (In Word: Thirty Three Lakh Fifty Five Thousand Six Hundred Ninety Seven Only)	
3	Thekka No. BRM/NCB/WORKS/09-2080/81 Construction Of Black Topped Road Ratna Rajmarg Dekhi Bagashowari Ma.vi Hudai Tallo Gavar Jodne Bato (3rd Part), Baijanath-03, Gavar, and Baijanath -06 Ra Khajura -08 Jodne Chakadhipur ko Bato Black Topped, Baijanath-06, banke	D.N. Construction Kohalpur-11 Banke	2317373.90 (In Word: Twenty Three Lakh Seventeen Thousand Three Hundred Seventy Three and Ninety Paise Only)	
4	Thekka No. BRM/NCB/WORKS/10-2080/81 Construction of Blacktopped Road Bankutti Hudai Guruwa Gau Jane Bato Road Work, Baijanath-05, Banke	Jay Kalika Nirman Sewa Baijanath-02, Banke	2486718.98 (In Word: Twenty Four Lakh Eighty Six Thousand Seven Hundred Eighteen and Ninety Eight Paise Only)	
5	Thekka No. BRM/NCB/WORKS/11-2080/81 Construction Of BlackTopped Road Basudev Ko Ghar Dekhi Uraj Thapa ko Ghar Jodne Bato, Baijanath-08, Banke	L.M.P. construction Baijanath-04, Banke	2700692.50 (In Word: Twenty Seven Lakh Six Hundred Ninety Two and Five Paise Only)	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत